
           

 

 

 

 

 

 

Про подання проєкту рішення 
 

 
Відповідно до ст.27 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні» виконавчий комітет Запорізької міської ради 

ВИРІШИВ: 

         1. Схвалити та подати на розгляд сесії Запорізької міської ради проєкт 

рішення міської ради «Про внесення змін до Міської цільової програми 

«Фінансова підтримка комунального підприємства «Муніципальна 

телевізійна мережа» на 2019-2021 роки, виклавши в новій редакції 

(додається). 

        2. Контроль за виконанням рішення покласти на керуючого справами 

виконкому міської ради Омельяновича Р.А. 

 
 
 
Міський голова        В.В. Буряк 
 



Пояснювальна записка до проєкту рішення виконавчого комітету 

Запорізької міської ради 

 

 
Про подання проєкту рішення міської ради «Про внесення змін до Міської 
цільової програми «Фінансова підтримка комунального підприємства 
«Муніципальна телевізійна мережа» на 2019-2021 роки» 
 
  

    Комунальне підприємство «Муніципальна телевізійна мережа» має 

статус комунального засобу масової інформації. На даний час КП «МТМ» 

здійснює трансляцію на 44 каналі багатоканальної телемережі з використанням 

радіочастотного ресурсу у стандарті DVB-T2 (MPEG-4), згідно з ліцензією серії 

НР №01555-м від 02.12.2019, виданою Національною радою України з питань 

телебачення і радіомовлення, дія якої закінчується у грудні 2026 року.  

Діяльність комунального підприємства спрямована на задоволення 

попиту населення на інформацію про явища і події життя територіальної 

громади міста. 

Для забезпечення якісного сучасного інформаційного простору  

впроваджуються нові сучасні програми різних напрямків - інформаційні, 

просвітницькі, розважальні, поєднані муніципальною тематикою, ток-шоу за 

участю глядацької аудиторії, інтерактивні програми.  

Проаналізував видатки, затверджені кошторисом на 2020 рік на 

реалізацію завдань Програми, склалася економія у сумі 256,548 тис.грн., після 

проведення процедури закупівлі. 

Врахуючи вищезазначене видатки міської цільової програми на 2020 рік 

складуть: 23 873,030 тис.грн., на 2021 рік складуть: 22 124,904 тис.грн.. 

                 

 

 
Керуючий справами  
виконкому ради        Р.А. Омельянович 

 

 



 
 ПРОЄКТ                                                                                                               

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
Про внесення змін до Програми «Фінансова підтримка комунального 
підприємства «Муніципальна телевізійна мережа» на 2019-2021 роки, 
затвердженої рішенням міської ради від 28.08.2019 № 33   
 

Керуючись Бюджетним кодексом України та Законом України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», Запорізька міська рада  

ВИРІШИЛА: 

1. Внести зміни до Міської цільової програми «Фінансова підтримка 

комунального підприємства «Муніципальна телевізійна мережа» на 2019-

2021 роки, виклавши в новій редакції (додається). 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на керуючого справами 

виконкому ради Омельяновича Р.А. та постійну комісію міської ради з питань 

соціального та економічного розвитку, бюджету і фінансів. 

 

 

Міський голова         В.В. Буряк 

 

 

 

 

 
Рішення підготовлено відділом 
бухгалтерського обліку та звітності 
виконкому міської ради 
 
Начальника відділу бухгалтерського 
обліку та звітності – головний  
бухгалтер виконкому ради   А.М. Іванцова 
 
 
 

 

 

 
 



ЗАТВЕРДЖЕНО 

Рішення міської ради 

                                                                           ___________№ _____ 

 

Міська цільова програма «Фінансова підтримка комунального 

підприємства «Муніципальна  телевізійна мережа» на 2019-2021 роки»   

 

Загальні положення 

Із підвищенням ролі місцевого самоврядування в Україні значно зросла 

необхідність постійного інформаційного супроводу діяльності міської ради та її 

виконавчих органів, отримання населенням об’єктивної інформації. Міська 

програма «Фінансова підтримка комунального підприємства «Муніципальна 

телевізійна мережа» (далі – Програма) спрямована, перш за все, на підвищення 

відкритості діяльності органів місцевого самоврядування, висвітлення у засобах 

масової інформації найактуальніших питань соціально-економічного життя та 

має загальноекономічне значення для територіальної громади міста Запоріжжя 

Програма розроблена відповідно до Конституції України, Законів України: 

«Про інформацію», «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про порядок 

висвітлення діяльності органів державної влади та органів місцевого 

самоврядування в Україні засобами масової інформації», Рішення Суду ЄС у 

справі С-280/00 Альтмарк. 

1. Мета програми 

Метою програми є: 

 забезпечення повного, об’єктивного та оперативного інформування 

територіальної громади м.Запоріжжя про результати роботи Запорізької 

міської ради та її виконавчих органів; 

 розвиток громадського мовлення та вільний доступ до інформації; 

 поширення інформації, що має суспільно корисні цілі; 

 розвиток ефірного цифрового телебачення в м.Запоріжжі, запровадження 

нових інноваційних технологій, насичення ринку інформаційними 

послугами, послугами по виготовленню та розповсюдженню програмного 

телевізійного продукту. 

 

2. Склад проблеми, шляхи її розв’язання 

Комунальне підприємство «Муніципальна телевізійна мережа» (далі КП 

«МТМ») має статус комунального засобу масової інформації, засноване згідно 

розпорядження Запорізької міської  ради від 14.04.1997 р. № 636р. На даний час 

КП «МТМ» здійснює трансляцію на 44 каналі багатоканальної телемережі з 

використанням радіочастотного ресурсу у стандарті DVB-T2 (MPEG-4), згідно з 

ліцензією серії НР №01555-м від 02.12.2019, виданою Національною радою 

України з питань телебачення і радіомовлення, дія якої закінчується у грудні 

2026 року.  

Комунальне підприємство регулярно інформує мешканців міста Запоріжжя 

про діяльність органів місцевого самоврядування, задовольняє попит населення 

на інформацію про життєдіяльність міста, забезпечує права громадян на 
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отримання достовірної та оперативної інформації явища і події життя 

територіальної громади міста, реалізує державну інформаційну політику. 

Для забезпечення якісного сучасного інформаційного простору 

підприємством проводяться он-лайн трансляції сесій міської ради, 

впроваджуються нові сучасні програми різних напрямків — інформаційні, 

просвітницькі, розважальні, поєднані муніципальною тематикою, ток-шоу за 

участю глядацької аудиторії, інтерактивні програми. Таким чином планується 

забезпечити 12 годин мовлення власного телепродукту.  

Проблема, для вирішення якої розроблена програма, — поліпшення якості 

інформаційного забезпечення виконавчих органів міської ради, забезпечення 

взаємодії громадян і міської влади в реалізації зворотного зв’язку, задоволення 

інформаційних потреб населення міста. 

Враховуючи загальноекономічне значення для територіальної громади 

міста Запоріжжя послуг, які надає КП «МТМ» та з метою забезпечення 

належних умов роботи працівників даного комунального підприємства для 

повноцінного оперативного інформування населення Програмою передбачено 

наступні шляхи розв’язання проблеми: 

1) Надання компенсації КП «МТМ» за послуги з виготовлення та трансляції 

телевізійних програм з висвітлення життя міста та діяльності органів місцевого 

самоврядування; 

2) Забезпечення всебічного, об’єктивного та оперативного інформування 

територіальної громади про значимі для м.Запоріжжя процеси. 

 

3. Завдання і заходи 

Основними завданнями та заходами Програми (додаток 1) з висвітлення 

життя міста та діяльності органів місцевого самоврядування є: 

 створення телевізійних програм, які висвітлюють результати роботи 

Запорізької міської ради та її виконавчих органів, культурні події, соціально 

важливі питання, проблеми, тощо; 

 створення новин про важливі події в житті міста; 

 трансляція прямих ефірів сесій міської ради, футбольних матчів, 

святкових заходів, що відбуваються в місті, тощо. 

 

4. Обсяги та джерела фінансування 

Фінансове забезпечення заходів програми здійснюється за рахунок коштів 

бюджету міста, а також за рахунок інших джерел, не заборонених чинним 

законодавством з дотриманням вимог Закону України «Про державну допомогу 

суб’єктам господарювання» (додаток 2) у вигляді компенсації на покриття 

витрат за надані КП «МТМ» послуг загального економічного значення.  

Обсяг коштів, необхідних для покриття витрат, розраховується згідно 

Методики визначення механізму компенсації та параметрів для розрахунку 

компенсації за надання послуг із висвітлення КП «Муніципальна телевізійна 

мережа» життя міста Запоріжжя та результатів роботи органів місцевого 
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самоврядування, затвердженої органом управління майном, згідно якої 

встановлено що: 

 розмір компенсації КП «МТМ» за надані послуги не повинен 

перевищувати розмір, необхідний для покриття чистих витрат, понесених під 

час виконання передбачених договором обов’язків; 

 вартість компенсації визначається окремо для кожної послуги 

(трансляція прямих ефірів, створення новин, зйомки програми в студії, студійні 

зйомки з виїзними репортажами тощо). 

До розрахунку вартості компенсації, що надається КП «МТМ», за надані 

послуги у 2019 та 2020 роках обов’язково включається прибуток, який  

встановлюється на рівні не менше ніж середньостатистичний рівень 

рентабельності операційної діяльності підприємств, що здійснюють діяльність у 

сфері інформації та телекомунікацій, що оприлюднюється Державною службою 

статистики України за попередній рік. 

 

5. Очікувані результати, ефективність програми 

Здійснення заходів, передбачених програмою, дасть змогу: 

 задовольнити конституційні права населення міста на інформацію та 

створити умови для належної діяльності КП «МТМ»; 

 підвищити повноту та оперативність інформування територіальної 

громади міста щодо результатів роботи органів місцевого самоврядування та 

актуальних питань соціально-економічного та суспільного життя міста; 

 задовольнити інформаційні потреби громади про життя міста, про події 

та явища в галузі політики, економіки, культури, освіти, охорони здоров’я, а 

також у соціальній, екологічній, міжнародній та інших сферах; 

 організувати поступовий перехід з аналогового мовлення на цифрове. 

Очікувані результати програми наведені у додатку 4. 

 

6. Координація та контроль за ходом виконання програми 

Виконавчий комітет Запорізької міської ради та одержувач бюджетних 

коштів комунальне підприємство «Муніципальна телевізійна мережа»: 

 забезпечують виконання запланованих програмою завдань та заходів і 

досягнення очікуваних показників; 

 здійснюють аналіз і комплексну оцінку результатів виконання завдань та 

заходів програми цільового використання коштів і готують щорічні та в разі 

потреби проміжні звіти про хід виконання програми; 

 здійснюють заходи щодо уникнення та повернення компенсації у випадку 

надання надмірної компенсації. 

 

 

 

 

   Секретар міської ради                                                               



 

 

                                                                                                                                                             Додаток 1 
до міської цільової програми   
«Фінансова підтримка комунального  
підприємства «Муніципальна   
телевізійна мережа» на 2019-2021 роки»    
 

Завдання і заходи  
з виконання міської  цільової програми  

«Фінансова підтримка комунального підприємства «Муніципальна  телевізійна мережа» на 2019-2021 роки»    
(найменування міської цільової програми) 

Найменування 
завдання 

Найменування заходу 

Головний 
розпорядник 

бюджетних коштів, 
виконавці 

Джерела 
фінансування 

(бюджет міста, 
державний, 
обласний 

бюджети, інші) 

   Прогнозні обсяги, тис.грн. 

Всього 

за роками 

2019 

 
2020 

 
2021 

1 2 3 4 5 6 7 8 

Висвітлення 

життя міста та 

діяльності 

органів 

місцевого 

самоврядування 

 створення телевізійних програм, які 

висвітлюють результати роботи 

Запорізької міської ради та її виконавчих 

органів, культурні події, соціально 

важливі питання, проблеми, тощо; 

 створення новин про важливі події в житті 

міста; 

 трансляція прямих ефірів сесій міської 

ради, футбольних матчів, святкових 

заходів, що відбуваються в місті, тощо; 

Виконавчий комітет 

Запорізької міської 

ради, КП 

«Муніципальна 

телевізійна мережа» 

Бюджет міста 54598,486 15219,237 17254,345 22124,904 

РАЗОМ   54598,486 15219,237 17254,345 22124,904 

 

Секретар міської ради                                                                                                                                        



 

                                                                                                                                                  Додаток 2 
до міської цільової програми   
«Фінансова підтримка 
комунального  підприємства 
«Муніципальна   телевізійна 
мережа» на 2019-2021 роки»    
 

 

                                                             Орієнтовні обсяги та джерела фінансування 
з виконання міської цільової програми  

«Фінансова підтримка комунального підприємства «Муніципальна  телевізійна мережа» на 2019-2021 роки»    
(найменування міської цільової програми) 

тис.грн. 

 
Обсяг 

фінансування, 
всього 

За роками виконання 

2019 2020 2021 

1 2 3 4 5 

Бюджет міста  64795,181 18797,247 23873,030 22124,904 

Державний бюджет - - - - 

Обласний бюджет - - - - 

Усього 64795,181 18797,247 23873,030 22124,904 

 

 
 
          Секретар міської ради                                                                                                                            



                                                                                                                                                                                                                                  
Додаток 3 
до міської цільової програми   
«Фінансова підтримка 
комунального  підприємства 
«Муніципальна   телевізійна 
мережа» на 2019-2021 роки»    
 

Видатки розвитку 
на виконання міської цільової програми 

«Фінансова підтримка комунального підприємства «Муніципальна  телевізійна мережа» на 2019-2021 роки»   

 (найменування міської цільової програми) 

 

Видатки розвитку 

 

Джерела 

фінансування 

(бюджет міста, 

державний, обласний 

бюджети, інші) 

Прогнозні обсяги, тис.грн. 

Усього У тому числі за роками 

2019 2020 2021 

1 2 3 4 5 6 

Придбання 

обладнання 

 

Бюджет міста 

 

5707,820 1201,840 4505,980 - 

Інші капітальні 

видатки 

 

Бюджет міста 4488,875 2376,170 2112,705 - 

 

        
Секретар міської ради                                                                                                                                     

 



Додаток 4 
до міської цільової програми   
«Фінансова підтримка 
комунального  підприємства 
«Муніципальна   телевізійна 
мережа» на 2019-2021 роки»    
  

 Очікувані результати 
з виконання міської цільової програми 

«Фінансова підтримка комунального підприємства «Муніципальна  телевізійна мережа» на 2019-2021 роки»   

 (найменування міської цільової програми) 

 

Найменування завдання 
Найменування показників 

 виконання завдання 
Одиниця виміру 

Головний розпорядник 

бюджетних коштів, 

виконавець 

Значення показників 

Усього 

у тому числі за роками 

2019 2020 2021 

1 2 3 4 5 6 7 8 
Висвітлення життя міста 

та діяльності органів 

місцевого самоврядування 

створення телевізійних програм, які 

висвітлюють результати роботи 

Запорізької міської ради та її викона-

вчих органів, культурні події, соціаль-но 

важливі питання, проблеми, тощо; 
год./рік 

Виконавчий комітет 

Запорізької міської ради, 

КП «Муніципальна 

телевізійна мережа» 

1596 532 532 532 

створення новин про важливі події в 

житті міста; 
1755 585 585 585 

трансляція прямих ефірів сесій міської 

ради, футбольних матчів, святкових 

заходів, що відбуваються в місті, тощо. 

420 140 140 140 

 

Усього  3771 1257 1257 1257 

 
 
 
Секретар міської ради                                                                                                                            




